2007年行政职业能力测验预测试卷五

说明
这项测验共有五个部分，135道题，总时限为120分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限，供你参考以分配时间。

请在机读答题卡上严格按照要求填写好自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。

请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要：

1．题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。
2．监考人员宣布考试开始时，你才可以开始答题。
3．监考人员宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸都留在桌上，待监考老师确认数量无误、允许离开后，然后离开。
如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在一道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。
5．试题答错不倒扣分。
6．特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡!

停！请不要往下翻！听候监考老师的指示。

否则，会影响你的成绩。

第四部分常识判断

(共20题，参考时限10分钟)

根据题目要求，在四个选项中选出一个正确答案。

请开始答题：

96.推动经济全球化进程的首先和主要是（  ）。

A.跨国公司





B.私人企业

C.发达资本主义国家



D.发展中国家

97.随着现代科学技术的发展，尤其是现代生物基因工程的发展，人们将能创造出一些新的物质。这说明（  ）。

A.意识在一定条件下可以决定物质

B.意识虽不能决定物质，但在一定条件下可以产生新的物质

C.意识能反作用于物质，使物质的具体形态发生变化

D.人们改造自然必须以原有的自然物和它的属性为基础

98.下列人员中不属于第一顺序继承人的（  ）。

A.配偶


B.兄弟姐妹


C.子女


D.父母

99.数罪并罚时，如果数罪中有判处附加刑的，附加刑（  ）。

A.无须执行

B.可以不执行

C.可以执行

D.仍须执行

100.公务员必须退休是指（  ）。

A.工作年限满20年




B.工作年限满30年

C.男年满55周岁





D.女年满55周岁

101.除斥期间是指法律规定的（  ）存在的期间。

A.民事诉讼权利





B.民事实体权利

C.民事请求权





D.民事实体权利和民事诉讼权利

102.受理公务员申诉的机关应当自受理之日起（  ）日内必须作出处理决定。

A.15


B.30



C.60


D.90

103.飞机与火箭飞行原理的区别是（  ）。

A.飞机有机翼，火箭没有机翼

B.飞机只能在大气层中飞行，火箭可以在大气层以外飞行

C.飞机使用航空汽油做燃料，火箭用液态氢和液态氧做燃料

D.飞机靠机翼上下气流的压差产生的升力飞行，火箭靠向后喷射高温高压气体产生的反作用力飞行

104.不动产物权的变动，通常以（  ）为公示方法。

A.交付


B.占有



C.登记


D.合意

105.因不可抗力不能履行合同或者造成他人损害的（  ），法律另有规定除外。

A.承担民事责任





B.承担部分民事项责任

C.不承担民事责任




D.承担相应民事责任

106.纳米科技是跨世纪新科技，激光束的宽度聚焦到纳米级范围，可修复人体已损坏的器官，对DNA分子进行超微型基因修复，把至今尚令人类无奈的癌症、遗传疾病彻底根据。这是利用了激光的（  ）。

A.单色性

B.方向性


C.高能量

D.粒子性

107.国民经济核算是以整个（  ）为对象的宏观核算。

A.国内生产总值




B.国民经济

C.社会再生产




D.资金实物流量

108.下列选项中，可以质押的是（  ）。

A.动产和智力成果



B.智力成果和权利

C.智力成果和权利



D.人身利益和权利

109.依据决策的条件不同，决策可分为（  ）。

A.高层决策、中层决策和基层决策

B.战略性决策和战术性决策

C.单目标决策和多目标决策

D.确定型决策、风险型和非确定性决策

110.传统饮水的消毒剂是氯气。20世纪80年代初期科研人员在英国某城调查发现，儿童患白血病发病率高是源于饮了氯气消毒的饮用水，这是因为（  ）。

A.氯气有氧化性，作用于正常细胞而癌化

B.氯水中的次氯酸具有杀菌性，氧化了正常细胞，异化为癌细胞

C.氯气有毒，杀死正常细胞，不杀灭癌细胞

D.氯气作用于水中有机物，生成有机氯化合物而致癌

111.法律制定就是（  ）。

A.最高国家权力机关的立法活动

B.享有立法权的国家机关创制法律的活动

C.国家机关依据法定职权和程序制定法律的活动

D.一定的国家机关依照法定职权和程序，制定、修改、废除法律和其他规范性法律文件的活动

112.“如果‘偶然性’不起任何作用的话，那世界历史就会带有非常神秘的性质”。这一观点是（  ）。

A.宿命论的观点




B.唯心主义的观点

C.相对主义的观点



D.辩证法的观点

113.甲在一刑事附带民事诉讼中，被法院依法判处罚金并赔偿被害人损失，但甲的财产不足以全部支付罚金和承担民事赔偿。下列关于如何执行本案判决表述哪一项是正确的？（  ）

A.刑事优先，应当先执行罚金

B.应当先承担民事赔偿责任

C.按比例执行罚金和承担民事赔偿责任

D.承担民事赔偿责任后减免罚金

114.工厂、矿山、林场、建筑业或其他事业单位的职工不服管理，违章作业，下列哪些损失，不构成重大责任事故罪？（  ）

A.1人死亡的





B.3人重伤的

C.直接经济损失达4.5万元

D.直接经济损失达30万元，车间停产10天的

115.关于南水北调工程下列说法不正确的是（  ）。

A.以长江为源头贯穿淮河、黄河、海河

B.引水至北部、中西部广大旱地区

C.形成“四横三纵”的水脉布局

D.2005年汛前安排13项单项工程，中央投资将提高到40%，需要迁安置移民40多万人

※※※第四部分结束，请继续做第五部分！※※※

